

短短两月870辆车改“喝”气

私家车主“油改气”热情高涨,市区总数已达6000辆

□记者 齐金钊 报道
qlwbqjz@vip.163.com

本报2月28日讯 元宵节一过,国内油价就迎来上涨,攀升的油价让很多私家车主有了“油改气”的打算。在过去的短短两个月时间里,全市共有870辆车“油改气”,改装数量超过去年同期16%。

26日,记者从烟台市质量技术监督局获悉,从2013年1月1日到2月26日,烟台市“油改气”的车辆数达到了870辆,去年同期的这一数字为749辆,同比增加了16%,私家车“油改气”热情不减。

新奥实业有限公司统计,在2012年短短一年时间里,市内六区“喝”上天然气的车辆增加了

1000多辆,目前已达到近6000辆的规模。

据了解,按目前的汽油和天然气价格来算,一般的私家车“油改气”后,燃料费能降低四到五成。“烧气的话,差不多能省一半的钱。”在鲁东大学附近的新奥车用天然气加气站,前来加气的私家车主刘健说,以前烧汽油一个月差不多能花600多块钱,

现在用气,一个月也就花个300元出头,整体算下来还是比较划算的。

除了“油改气”的私家车变多,可供车主选择的正规“油改气”企业也再度扩容。记者从烟台市质量技术监督局获悉,质监部门认定的、有资质的车用气瓶改装单位数量,也从去年4月份的21家增加到了现在的27家。

多知道点 汽车喝的气 都有哪几种

虽然都叫“油改气”,但实际所加的气各有不同。据了解,目前烟台市汽车燃气有压缩天然气(CNG)、液化天然气(LNG)和液化石油气(LPG)3种。

压缩天然气:天然气加压后以气态储存在容器中,与管道天然气的组分相同,主要成分是甲烷。

液化天然气:常压下气态天然气冷却至-162℃,凝结成的液体。

液化石油气:炼厂气、天然气中的轻质烃类,在常温、常压下呈气态,在加压和降温的条件下,可凝成液体状态,它的主要成分是丙烷和丁烷。

本报记者 齐金钊

延伸阅读

市区今年将再建4座加气站

新奥燃气加紧布局,满足车用燃气快速增长需求

□记者 齐金钊 报道

本报2月28日讯 26日,记者从烟台新奥实业有限公司了解到,为满足市民的加气需求,公司今年将在市区(市内六区)新建4座加气站。

“车用天然气一天的供应量在12万立方米左右,这个数字还在不断增加。”记者从烟台新奥实业有限公司获悉,新奥燃气在市内六区共有车用天然气CNG加气站7座,天然气LNG加气站1座,为了适应车用天然气快速增长

的需求,解决部分区域加气难的现状,2013年将在市区建设4座天然气加气站。

“烧天然气省钱,也更加环保。”烟台新奥实业有限公司总经理刘富林说,近年来,选择油改天然气的私家车主越来越多,主要是因为天然气价格目前较为便宜,而且天然气作为一种清洁能源不会对大气造成污染。

目前,烟台市区的加气站主要有新奥实业有限公司旗下的8座天然气站,汇通旗下液化石油气站7座。



在工商学院附近的新奥加气站,车主排队加气。记者 齐金钊 摄

新闻链接

北方最大液化气 中转站落户烟台

去年11月中旬,烟台开发区管委与中海石油气电集团有限责任公司签订框架协议,建设中海油山东烟台LNG项目。据介绍,这是目前在中国北方投建的最大的LNG中转站,包括LNG接受终端及配套输气管线的建设和运营,整个项目将分两个阶段进行。

本报记者 齐金钊

相关新闻

昆仑LNG也看好烟台市场

□记者 齐金钊 报道

本报2月28日讯 除了烟台新奥实业有限公司有增加加气站的计划,中石油旗下的昆仑能源(山东)有限公司也已经开始布局烟台市场。

“目前在烟台海阳和莱阳各建成了一座LNG加气站,未来将增加LNG加气站数量。”昆仑能源烟台分公司一位负责人介绍,公司规划在烟台市每个下辖市均布局LNG加气站两座以上。

去年市区卖了两万多套新房

均价5936元/平方米,同比降1.5%

□通讯员 张辉
□记者 秦雪丽 报道

本报2月28日讯 从国家统计局烟台调查队获悉,去年,市内六区一共卖了两万多套新房,均价5936元每平方米,同比降1.5%。

调查数据显示:2012年1-12

月份,市区新房网签成交量23753套(上半年成交8445套,下半年成交15308套),成交均价5936元每平方米。

从各月成交情况看,1-4月份,成交量较小,5月份成交量逐步上升,7月份由于住博会的召开,成交量大幅上涨,单月成交

量达到全年最高值,8月份开始成交量逐步回落,11月份刚需释放,成交量回升,12月份单月成交量达到全年次高值。

二手房价格下降幅度较大。1-12月份,市区二手房价格同比下降2.9%,降幅比2011年同期扩大了6.2个百分点。

2013年的房价走势如何?国家统计局烟台调查队工作人员预计,2013年的新房房价还将下调,不过降幅会缩小。租赁方面,因为二手房成交量下滑,很多房源转向了租赁市场,预计2013年市区租赁市场将继续保持低价运行。

□记者 孙芳芳 报道

杰瑞外贸大单 对莱山贡献巨大

本报2月28日讯 近日,杰瑞集团下属烟台杰瑞石油装备技术有限公司,杰瑞国际(香港)有限公司与委内瑞拉国家石油公司旗下企业PDVSA正式签订

了《关于油井专业服务设备的采购协议》,合同金额1.78亿美元(约合人民币11.19亿元)。

莱山区商务局工作人员介绍,杰瑞集团本次1.78亿美元订单的履行,不但将对公司2013年的经营业绩产生重大影响,而

且将对莱山区全区外贸进出口指标的完成起到关键作用,为全区2013年对外贸易指标奠定坚实基础。预计2013年,杰瑞集团外贸进出口额将实现倍增,直接拉动全区外贸进出口指标增长20个百分点。

金价屡失守 投资者热情不减

有银行金条日交易额涨一半;业内建议长期持有

□记者 姜宁 报道
qlwbjn@vip.163.com

本报2月28日讯 近期,金价在经过年前一段时间的涨幅后逐渐回落,下跌的态势反而激发了市民的投资热情。有银行年后的金条日交易额已突破300万元,比年前的200多万元多了近一半。

“1600美元是一个节点,如

果金价近期能突破这个点,那很可能回归涨势。”中国银行烟台分行财富中心理财经理徐卫,一边回答着记者关于近期金价浮动预期的提问,一边忙着接待客户。这几天她很忙,虽然金价一直下跌,还曾到过1550美元每盎司的低点,反而激发了市民的投资热情,“炒金的客户多了许多。年后,很多投资者看到金价

回落得厉害,觉得机会不错,就买进黄金,用来长期投资。”

记者走访市区多家银行,咨询金条等黄金制品近期买卖情况时,一家国有银行的负责人介绍,在前几天金价回落厉害的时候,日交易量突破300万元,而年前的日均交易额是200多万元。

据了解,金价在经过年前一段时间的涨幅后,逐渐回落。“这

几天最低到过1550美元每盎司。”徐卫说,这几天很多外币都在贬值,美元却挺了起来,又因为美元和黄金价格的跷跷板作用,黄金贬值是在情理之中的,但从长远来看,黄金可作为持有投资物。

一家大型期货公司烟台分公司的工作人员郑先生,建议投资者长期持有黄金。

振华电器 掀促销风暴

3月9日多门店 举行新春大团购

□记者 李相澎 报道

本报2月28日讯 一场春季最大规模的家电促销风暴即将席卷港城,振华电器新春团购会暨2013年新春家装节将在3月1日,由开发区店率先开启认筹,其余振华商厦、振华购物中心、振华幸福广场、福山振华二店、振华牟平各店将于3月9日同步全面认筹。

据了解,本次活动是由振华电器联合海尔家电、创维电视、海信电视、夏普彩电、方太厨具、老板厨具、华帝厨具、美的的小家电、九阳小家电等11个家电品牌共同推出的一场新春团购会。这里不仅有超低4折起优惠力度,还有超多精致服务同步推出。

作为烟台本土企业,振华电器从根本了解本地消费者需求,结合本地家电市场的实际情况,为消费者推出史无前例的家电团购盛宴。

据悉,本次团购活动,振华电器与各大厂家签下高额大单,参加团购商品价格直降到底,畅销机型最高直补20%,挑战价格底线,让消费者享受到真正的实惠。

为了让利进行到底,振华电器推出超多精致服务:顾客到振华电器各门店预交100元现金即可抵500元,并加赠美的电水壶一台;团购最高送The new iPad(iPad3);还有整点抽奖、到场赠礼等超值活动。